

Отчет за октябрь 2018г. комиссии по здравоохранению, качеству жизни граждан, экологии, возрождению историко-культурного наследия, социальной политики, образованию, культуре и развитию народных промыслов Общественной палаты Пушкинского муниципального района Московской области.

В течение всего месяца комиссией были проведены мероприятия общественного контроля и мониторинга на территории Пушкинского муниципального района.

С 1 октября по 22 октября 2018 года проводился общественный мониторинг цен на жизненно необходимые лекарственные препараты в аптеках Пушкинского муниципального района Московской области. Результаты мониторинга будут направлены в Администрацию ПМР. Сотрудники некоторых аптек, находящихся на территории ПМР не пошли на контакт и препятствовали проведению мониторинга. Результаты мониторинга свидетельствуют о незначительном превышении допустимых цен на некоторые жизненно необходимые лекарственные препараты (таблица и фотографии прилагаются).

8, 9, 10, 11, 12, 15 октября 2018 года комиссией проводился общественный контроль организации и качества питания в образовательных учреждениях Пушкинского муниципального района Московской области. В ходе проверки было выявлено следующее: со всеми проверенными образовательными учреждениями заключён контракт с ООО «Комбинат школьного питания», кроме МАОУ гимназии Тарасовка (в гимназии работает комиссия по качеству питания). Срок действия договора до 31 декабря 2018 года. Работники столовых имеют действующие медицинские книжки. За последние 3 года в проверенных учреждениях случаев отравления не выявлено. Во всех учреждениях организовано льготное двухразовое питание для детей из многодетных семей. Имеется двухнедельное меню, утвержденное Роспотребнадзором. В ряде образовательных учреждений требуется замена мебели в столовой (столы, стулья) и специального оборудования (холодильные, морозильные камеры и печи). В некоторых учреждениях столовые очень маленькие либо совмещены с актовым залом. Во всех проверенных образовательных учреждениях организован питьевой режим (подробный отчет и фотографии прилагаются).

24 октября комиссия начала мониторинг цен на социальную корзину в магазинах Пушкинского муниципального района Московской области, который продлится до 15 ноября 2018 года.

9, 23 октября члены комиссии участвовали в заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних, где проводились профилактические беседы с несовершеннолетними и их законными представителями.

23 октября прошло очередное заседание комиссии по здравоохранению, качеству жизни граждан, экологии, возрождению историко-культурного наследия, социальной политики, образованию, культуре и развитию народных промыслов Общественной палаты Пушкинского муниципального района Московской области, где утвердили отчет о проделанной работе за октябрь, утвердили план работы на ноябрь, выбрали заместителя председателя комиссии по вопросам образования Метельскую И.В..

25 октября с 14:00 до 19:00 комиссия Общественной палаты Пушкинского муниципального района Московской области ведет прием граждан по вопросам комиссии по адресу: Московская область, г.Пушкино, ул. Крылова, д.2, каб.2. Прием ведут члены комиссии Метельская И.В. и Тимохина Н.Л..